

今日低温 零下11°C



●入冬以来,今天最冷,提醒大家注意防寒保暖

凛冽的寒风是北方冬季的永恒主题。这几天,偏北方向的风不时在我市肆虐。最近几天,人们一直在寒风中度过。受冷空气影响,我市气温下降,寒意又增,今日的最低气温为入冬以来最低,外出的朋友要注意防风保暖。

受一股冷空气影响,这两天我市气温明显下降。尽管冬阳高照,但这样的天气状况并不太适宜大家到户外活动,外出的朋友要作好防风

保暖准备。同时由于北风的缘故,空气仍十分干燥,大气相对湿度仅为20%,因此,在干燥的冬季,朋友们不要忘了护肤保湿。

最近多风干燥,昼夜温差大,易诱发咳嗽等呼吸道疾病,大家要多喝水,多吃水果、蔬菜,少吃辛辣食物。

具体预报:今天,晴间多云,偏北风3级左右,气温-11°C—3°C。明天,晴间多云,风力和今天相当,天

气寒冷。

天气寒冷,建议着厚羽绒服、毛皮大衣、加厚毛衣等隆冬服装。年老体弱者尤其要注意保暖防冻。

天气晴朗,路面干燥,交通气象条件良好,车辆可以正常行驶。

天气晴朗,午后温暖的阳光仍能除潮去霉,便于衣物的晾晒。

晚报记者 刘春正

春节临近 民警支招防盗

本报讯 春节临近,外出务工的返乡人员越来越多,这也给一些不法分子提供了可乘之机。昨日上午,梁园公安分局民警在商丘火车站广场给过往乘客讲解如何防盗。

据民警介绍,盗窃分子一般都是在售票口、候车室、车厢等处伺机作案。在售票口,盗窃分子往往会利用人多拥挤作

为掩护而下手,乘客在购票时,不要将手机、钱包等贵重物品放在背包内;在候车室,尤其是携带较多行李的乘客,一定要保持警惕,最好有伙伴专门照看行李。上车时,如果秩序混乱也会给盗窃分子提供下手的机会,上车前最好将包放在身体前面。上车后,应该将行李放在自己的视线范围内,比如座

位相对的一侧。另外,座位靠走道的乘客,口袋里不要放贵重物品。

民警还提醒广大市民,上街购物寄存车辆时,一定要上锁,车上也不要留任何物品。女性市民骑车时也不要将包放在车筐内,在店内试穿衣服时应将贵重物品随身携带或交由同伴保管。

文/晚报记者 翟华伟 图/晚报首席记者 魏文慧



梁园公安分局民警在商丘火车站广场给过往乘客讲解如何防盗。

民生提醒

近期,我市出现新形式抢劫(夺)案件

有人负责“挨撞” 有人专门拎包

本报讯 你正在开车时,前面突然出现一个人,说你的车撞到他了。这时候,千万要提高警惕,如果你怒气冲冲地下车与他理论,可能就会有人趁机拉开你的车门,将你放在车上的钱物拿走。昨天,记者从市公安局了解到,近期,我市出现了这种新形式的抢劫(夺)案件,请开车人提高警惕。

市公安局提供的信息显示,这种抢劫(夺)犯罪,作案分子有明确分工,一人站在车前拦车,以被车撞到其他理由与开车人争吵,待开车人生气地下车与拦车人理论时,另两人或三人趁机拉开车门,实施抢劫(夺)。此类案件多发生在交通拥堵路段或十字路口,抢劫(夺)的对象多为女驾驶员,并且车内没有其他人。

7日下午4时许,市民赵女士

独自一人驾车行至归德路与一路交叉路口时,一男子突然站在车前拦住她的车,称被车碰了。赵女士清楚地知道自己根本没有碰到人,就下车与对方理论。正在赵女士与男子理论时,另两名男子乘机拉开轿车的右前门,将赵女士放在副驾驶座上的提包拿走,包内有7000余元现金。

记者了解到,针对此类犯罪,市公安局已经部署专门力量加强街面防范控制,并有针对性地进行精确打击。警方特别提示:无论什么原因、任何时候、任何地点,遇有不相识的人拦车,驾驶员不要着急下车,应将车门锁死,然后拨打110报警求助。在等待民警的过程中,要认真观察拦车人的基本特征,尽量为民警提供有价值的破案线索。

晚报首席记者 蒋友胜



哪位的哥 见过这两包

本报讯 “我们的皮包不小心丢了,里面有就业协议书……”昨日,商丘师范学院大四学生焦红涛焦急地打电话对记者说。

1月9日下午2时左右,焦红涛和同学罗丹一起从商丘师范学院新校区乘坐一辆绿色捷达出租车到火车站。下车后才发现,他俩的包全忘在了出租车上,包里不但有两个人的就业协议书,还有银行卡、饭卡、借

书证等物品。由于没有记住车号,也忘了索取发票,他们觉得很无助。而就业协议书直接关系到毕业后的就业,两位大学生十分着急。两个包分别为男式仿皮棕色斜挎包和女式仿皮棕色手提包,里面的证件和就业协议书上有两个人的名字。

如果哪位的哥发现了两位大学生的包,可以拨打15938397986与焦红涛联系。

晚报记者 鲁超

你中了吗?

超级大乐透第 09004 期开奖公告			
开奖号码: 前区:01 03 22 32 35 后区:06 10			
奖级	全国中奖	河南中奖	单注奖金
一等奖	0注	0注	0元
追加投注	0注	0注	0元
二等奖	10注	0注	375553元
追加投注	0注	0注	0元
三等奖	20注	3注	35429元
追加投注	2注	0注	21257元
四等奖	146注	2注	3000元
五等奖	2756注	178注	500元
六等奖	10766注	700注	200元
七等奖	125713注	8281注	10元
八等奖	1353867注	86116注	5元
生肖乐	6823注	627注	60元

更正:本报5日7版所发宋亚威采写的一篇稿件中说,发现白云绿地广场西侧的“一旭名烟名酒”超市中福临门一级大豆食用油的保质期为2005年12月至2008年12月,应为“免检有效期至2005年12月至2008年12月”,不是保质期。由于记者失误造成的不便,敬请谅解!

500名小记者零距离接触“110”

本报讯 1月10日是全国110宣传日,500余名京九晚报小记者应邀来到市公安局110指挥中心,与“110”零距离接触。

尽管当日早晨的气温特别低,但上午8时记者赶到市公安局大门口的集合地点时,那里已聚集了不少小记者及家长。上午9时,参观活动正式开始。京九晚报小记者有500多名,随行家长也有100多名,人数之多远远超出了市公安局宣传处和京九晚报小记者培训中心的预料。小记者们在老师的引领下乘电梯到了位于13楼的110指挥中心大厅。在大厅里,小记者们被电子监控设施所吸引,看到足不出户就能对整个市区进行监控,小记者们

感到很神奇。走出110指挥中心后,小记者和家长们又分别参观了特警支队,整洁的宿舍和办公室、摆放有序的警用装备让他们感觉像是走进了军营。

上午10时,小记者们参加了商丘市公安局110宣传月启动仪式。随着市公安局党委副书记、常务副局长孙建华的一声“我宣布,商丘市公安局110宣传月启动仪式正式开始”,几十辆警车、警用摩托车组成的车队风驰电掣般疾驶而去。看到如此壮观的场面,小记者及家长们都发出了由衷的欢呼。雷平是一位小记者的妈妈,她陪着儿子参加了当天的整个活动。她告诉

记者,参观110指挥中心时,儿子很好奇,特别是当走进特警支队参观时,儿子非常兴奋。不过因为没有亲手摸摸真枪真弹,没有看到特警们表演的盾牌操、擒敌拳,又让儿子留下了遗憾。

市公安局相关负责人请记者转告小记者及家长,感谢他们积极参与进警营的活动。没想到参加活动的人会那么多,再加上特警们参加完110宣传月启动仪式后还要去市区巡逻,事先安排好的观看特警表演和真枪真弹展示未能正常进行。在向小记者及家长致歉的同时,该负责人说,以后市公安局还会邀请京九晚报小记者分批走进警营,以满足大家的心愿。晚报记者 宋云辰



110指挥中心



110宣传月启动仪式



警用装备